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12η / 15-04-2019 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΗ 14η
Στην  Νίκαια  σήμερα 15 Απριλίου 2019  ημέρα Δευτέρα και  ώρα 13.00μ.μ., 
συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο συγκροτήθηκε με 
την  υπ’  αριθμ.   Α2β/Γ.Π.45074   Απόφαση  του  Υπουργείου  Υγείας  (ΦΕΚ 
592/16-11-2017)  υπό  την  προεδρία  του  Διοικητή  του  Νοσοκομείου  κου 
Ευθύμιου  Ι.  Γεωργόπουλου  (ΦΕΚ.64/13-02-2019)  για  την  ανάληψη 
αποφάσεων επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης.

Στη συνεδρίαση εκλήθησαν όλα τα μέλη και παρευρέθησαν ο Πρόεδρος και 
Διοικητής  του  Νοσοκομείου  κ.  Γεωργόπουλος  Ευθύμιος  και  τα  μέλη  κ.κ. 
Χρυσάγη  Αργυρώ  (Αναπλ.  Διοικήτρια  του  ΓΝΔΑ),  Λιαρομμάτη  Αιμιλία 
(Δ.Δ.Υ.),  Κουλόπουλος  Κων/νος  (Δ.Ι.Υ.),  Παπανικολάου  Παναγιώτης 
(Εκπρόσωπος των Ιατρών), Παπαλουκάς Κυριάκος (Εκπρόσωπος του Λοιπού 
Προσωπικού του Νοσοκομείου), Ζορμπά Ελένη και Καλφοπούλου Βασιλική.

Τη συνεδρίαση παρακολούθησε μετά από πρόσκληση, ο Νομικός Σύμβουλος 
κ. Κωνσταντίνος Ζουμπούλης.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε για την τήρηση πρακτικών η Αν. Γραμματέας 
του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Μάρκου Αργυρώ.

ΘΕΜΑ 14ο : «Ανακοίνωση υπ' αριθμ. ΣΟΧ1/2019 για την πρόσληψη 
εποχικού  προσωπικού  σε  νομικά  πρόσωπα  που  υπάγονται  στην 
εποπτεία του Υπουργείου Υγείας για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων 
ή επειγουσών περιστατικών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου για ανάγκες Καθαριότητας»

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου έχοντας υπ’ όψιν την υπ’ αρ. πρωτ. 
16909/11-04-19  εισήγηση  του  Διοικητή  του  Νοσοκομείου  και  μετά  από 
διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει

1. Την ανακοίνωση της  υπ’  αριθμ.  ΣΟΧ 1/2019 για  την πρόσληψη 136 
ατόμων, με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 
24  μηνών  από  την  ημερομηνία  υπογραφής  της  σύμβασης,  για  τις 
επείγουσες και επιτακτικές ανάγκες καθαριότητας του ΓΝΝΠ «ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ» και του ΓΝΔΑ «Η ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ».
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                                                                                   ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                                                                Νίκαια, 15 Απριλίου 2019

                                                                                       Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
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